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ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРОВАНОЇ ГРАФІКИ 
Для формування реалістичного зображення в динамічному й інтера-

ктивному режимах використовують відеокарти [1].  

Усі сучасні GPU (Graphics Processing Unit) поділяються на інтегро-

вані та дискретні. Перевагою перших є низький рівень енергоспожи-

вання та малий розмір, що дає змогу розташувати GPU на одному 

чіпсеті з центральним процесором, як зображено на рис. 1 [2]. 

 
Рис.1. Приклад розташування GPU у процесорі Intel 

Дискретні у свою чергу відрізняються високою продуктивністю та 

розміщуються у формі окремого блока або чипа на материнській платі.  



Секція 6.  
Технології візуалізації інформації 

332 

Розвиток технологій спонукає користувачів до систематичного по-

кращення характеристик свого пристрою, однак власники мобільних 

платформ не мають такої змоги. Тому провідні компанії орієнтовані  

підвищити стандарти продуктивності малопотужних вбудованих ві-

деокарт. 

Серед провідних виробників інтегрованої графіки є компанії Intel і 

ATI (AMD). Нові технічні рішення призводять до суттєвих покращень 

з точки зору продуктивності шляхом зміни методу опрацювання або 

архітектури. Покращення роботи графічного ядра призводить до збіль-

шення продуктивності, однак відповідно підвищується рівень загаль-

ного енергоспоживання [3]. 

Графічні адаптери використовуються в різних типах систем. До них 

належать домашні комп’ютери, робочі станції та вбудовані системи. 

Кожен тип систем має свої вимоги та особливості, тому графічні адап-

тери, що використовуються в них, можна класифікувати по цільовому 

[4] призначенню. 

Переваги використання вбудованої відеокарти [5]: 

1. Ціна. Вартість комп’ютера або ноутбука з інтегрованою відеока-

ртою значно нижча, ніж з дискретною. 

2. Енергоспоживання. Ноутбук з інтегрованою відеокартою буде ви-

трачати значно менше заряду батареї, ніж з дискретною. 

3. Шум. Комп’ютери з інтегрованою відеокартою видають менше 

шуму, оскільки не мають додаткових кулерів та не є високопотуж-

ними, як дискретні. 

Недоліки: 

1. Продуктивність. Інтегровані відеокарти мають значно меншу 

продуктивність, ніж дискретні. Особливо у випадках роботи з 3D гра-

фікою. 

2. Якість зображення. Логічний недолік, який випливає з поперед-

нього пункту. 

3. Оперативна пам’ять. Інтегровані відеокарти здебільшого не ма-

ють власної оперативної (відео) пам'яті, що обмежує користувачів у 

використанні ресурсу комп’ютерів і мобільних платформ.  

4. Температура. Важливим є спостереження за температурою про-

цесора, в який вбудований відеокарти. 
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Інтегровані графічні адаптери не мають власних об’ємів  відеопам'-

яті та замість неї використовують певний обсяг від встановленої в ком-

п'ютері оперативної пам'яті. Об’єм  пам'яті, виділеної під потреби 

інтегрованої відеокарти, може бути визначена користувачем або її за-

значено в драйверах, налаштуваннях BIOS або виробником, але без мо-

жливості зміни. 

Вартість вбудованої відеокарти набагато менша типової дискретної, 

адже ціна інтегрованої графіки входить у вартість того пристрою, у 

який вона вбудована, тобто,  в процесор або системну плату (рідко). 

Отже, інтегровані графічні процесори забезпечують достатній рі-

вень продуктивності для повсякденних справ, використовуючи відно-

сно низький рівень електроенергії. Проте, не маючи власної, 

використовують загальну оперативну пам’ять. 
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